

国家主席习近平 任免驻外大使

新华社北京8月11日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使：

一、免去王克俭的中华人民共和国驻阿拉伯叙利亚共和国特命全权大使职务；

任命齐前进为中华人民共和国驻阿拉伯叙利亚共和国特命全权大使。

二、免去黄星原的中华人民共和国驻特立尼达和多巴哥共和国特命全权大使职务；

任命宋昱为中华人民共和国驻特立尼达和多巴哥共和国特命全权大使。

中国渔船与希腊货船 东海相撞部分船员获救

新华社东京8月11日电(记者 刘秀玲 沈红辉)一艘中国渔船11日早晨与一艘希腊籍大型货船在东海海域相撞后沉没,渔船上6名船员被日本海上保安厅救起,另有8人下落不明。

据共同社报道,事故发生在当地时间11日早上5时(北京时间4时)许。当时海上天气状况恶劣,日本海上保安厅在接到求救信号后向现场派遣了巡逻船和飞机。目前,救援人员仍在对8名落水船员进行搜索。

美报告说巴尔的摩警局 普遍存在对黑人种族偏见

据新华社华盛顿8月10日电(记者 陆佳飞)美国司法部10日公布的一份关于马里兰州巴尔的摩市警察局的调查报告说,当地警局在执法中普遍存在对黑人的种族偏见。

这份长达163页的调查报告详细描述了巴尔的摩警局长期以来针对当地黑人社区的不当行为,包括在无正当理由情况下搜查或逮捕黑人、报复性执法、对违反法规规定的警察不采取惩罚措施等。

报告指出,统计数据表明,巴尔的摩警局在执法过程中的每个环节上都不成比例地干扰了当地美国黑人的生活,无故在街道拦截黑人进行盘查和搜身检查的情况尤为突出。其中,在2010年至2015年间,警察在这座仅有62万人的城市进行的超过30万次拦截检查中,有84%针对黑人。

除了拦截路人进行盘查不成比例地针对黑人,该调查报告在随机抽取了2010年至2015年间超过800起警察执法中使用武力的案例后发现,88%左右的案例针对黑人。报告说,武力经常被该市警察用作“报复性手段”来回应黑人对其不当言语。

巴尔的摩市长蒂芬妮·罗林斯-布莱克当天在新闻发布会上说,该市将在未来数月对警局进行改革。

2015年4月,25岁的黑人青年弗雷迪·格雷在巴尔的摩市西部街区遭到警方盘查,他在试图逃跑时被警方控制。警方从他身上搜出一把弹簧刀,并据此将他逮捕。一周后,格雷因脊椎严重受伤死于医院。巴尔的摩市长随后请求美国司法部就该市警察执法情况展开调查。

密谋恐袭? 俄乌为克里米亚起纷争

普京:别玩危险游戏

俄联邦安全局公布的信息显示,乌克兰策划的恐怖行动针对克里米亚当地基础设施和生活保障的要害设施,目的是企图破坏社会和政局稳定,进而干扰将于9月份举行的俄罗斯联邦和地区政府选举。

据俄罗斯“卫星”通讯社援引联邦安全局的消息报道,俄方上周末在克里米亚发现并抓捕了一伙乌克兰“破坏分子”,缴获一批武器,包括20枚自制爆炸装置、弹药、地雷、手榴弹和军用特制武器,还摧毁了乌克兰情报部门在克里米亚的秘密网络、拘留乌情报人员;8日凌晨,俄安全部队在制止乌克兰特工部队派遣的“恐袭小组”潜入克里米亚时,与乌克兰武装力量发生密集交火。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京10日指责乌克兰试图在克里米亚以“恐怖手段”制造事端、破坏局势。

俄罗斯联邦安全局当天早些时候发表消息说,俄安全局在克里米亚制止了由乌克兰国防部特工机关策划的一系列恐怖行动。

乌克兰国防部和总统对这一说法予以否认。

两名俄方人员在这些行动中丧生。

普京10日在莫斯科举行的记者会上指责乌克兰在玩一场“危险游戏”,称俄乌双方就乌克兰东部局势继续举行和平对话已“没有意义”。

“基辅的掌权者们……已经转向恐怖战术,而不是寻求和平解决途径。”普京说,乌克兰的行为是“犯罪”,莫斯科不会无动于衷,将采取更加严厉的措施保障克里米亚安全。

乌克兰:子虚乌有

对俄安全局的说法,乌克兰国防部发表声明予以否认。声明说,乌克兰没有向克里米亚派遣图谋恐袭的人员,也没有国防部工作人员在那里被拘留。

乌克兰总参谋长新闻秘书谢列兹尼奥夫批评俄方的做法是“挑衅”。

乌克兰总统彼得罗·波罗申科的网站发表声明说,乌克兰谴责一切形式的恐怖主义行为,同时否认对克里米亚使用恐怖手段。

波罗申科说,俄罗斯的“荒谬”指责是“托词”,目的是想以此为借口实现更多针对乌克兰的军事威胁。

“俄罗斯指责乌克兰在克里米亚搞恐怖行动,这和俄罗斯当局声称在(乌克兰)顿巴斯地区没有俄罗斯士兵的说法一样荒谬、可疑。”他说。

顿巴斯地区包括乌克兰东部的顿涅茨克和卢甘斯克,自乌克兰危机爆发以来,乌克兰以及西方等指认俄罗斯支持这一地区的民间武装。而俄罗斯方面对此始终予以否认,一再重申没有任何俄正规军士兵在乌东部参与作战。

俄媒报道说,鉴于近期局势,克里米亚已经在重要的基础设施和人群聚集地加强安保措施,同时也强化对乌克兰边境的管制。

新华社特稿

中国三亚旅游警察 到莫斯科“取经”



8月10日,在俄罗斯首都莫斯科红场,三亚旅游警察和执勤的莫斯科旅游警察交流学习。

中国首支专业旅游警察队伍——海南省三亚市公安局旅游警察支队的成员10日来到莫斯科红场、尼科利斯基街、古姆百货商场等地,和执勤的莫斯科旅游警察交流学习。

新华社记者
戴天放 摄

俄出动战略轰炸机空袭 叙境内“伊斯兰国”大本营

据新华社莫斯科8月11日电(记者 安晓萌)俄罗斯国防部11日说,俄军6架图-22M3型战略轰炸机当天对极端组织“伊斯兰国”在叙利亚境内的大本营拉卡实施空中打击,“伊斯兰国”损失惨重。

俄罗斯国防部说,俄军战略轰炸机当天从俄本土起飞,对叙利亚北部城市拉卡的“伊斯兰国”目标实施集中打击,摧毁军火库、营地和可能生产化学武器的工厂。该组织损失惨重,大量武装人员死亡。

为协助这6架战略轰炸机对叙利亚境内“伊斯兰国”目标实施空中打击,多架俄军战机从叙利亚赫迈姆空军基地升空提供支持。任务完成后,6架战略轰炸机安全返回俄罗斯。

巴一医院附近遭炸弹袭击

据新华社伊斯兰堡8月11日电(记者 季伟 张琪)巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达一家医院附近11日上午发生路边炸弹袭击,造成至少12人受伤。

俾路支省内政部长萨尔夫拉兹·布格蒂说,一个宗教法庭法官的车队路过当地一家医院附近时,遭到遥控的路边炸弹袭击。这名宗教法庭法官在袭击中没有受伤,但一辆随同人员乘坐的汽车在爆炸中受损。袭击者使用了三四公斤爆炸物。

据当地媒体报道,至少有12人在爆炸中受伤,目前均已被送往当地医院接受救治,其中2人伤势较重。

目前尚无任何组织宣称制造此次袭击。警方已在事发附近区域展开调查,并抓捕了一名嫌疑人。

巴总理谢里夫10日主持召开高级别安全会议,研究巴安全局势和反恐措施。当天他在国民议会发表讲话时说,巴政府将进一步加大反恐力度,清除境内的恐怖分子。



婵娟中秋, 寄情千里!

chinese Mid-autumn Festival

婵娟中秋, 绵绵情意, 浓浓祝福, 在这花好月圆夜, 阖家团圆时

郑州M酒店中秋礼盒浓情上市!

Celebrate the Mid-autumn Festival with Zhengzhou M Hotel and we offer you five types of Moon Cake gift boxes, which would leave deeply impressive for you and your family.

[不一样的月]中秋饼礼

中国茶语中秋礼盒

仅售169元

欢迎进店选购



Moon Cake
法国香颂中秋礼盒

299元/盒 实物为准

提前一天预订



国际金钥匙联盟成员
The Member of GKIN



M
HOTELS
Zhengzhou



(酒店官方微信)



(月饼预售礼券商城)

如需获知月饼预订详情 / 请致电: 0371-5526 9888

提货地点: 中国·河南省郑州市中原区陇海路80号郑州M酒店

Such as the need to know the moon cake booking details please call: 0371-5526, 9888

Location of picking up: NO.80, Longhaixi Road, Zhongyuan District, Zhengzhou, Henan Province, P.R.C. Zhengzhou M Hotel.